



## Zápis zo stretnutia tímového projektu

**Dátum:** 13.11.2013  
**Miesto:** Jobs. štúdio  
**Číslo tímu:** 7  
**Vedúci projektu:** Ing. Karol Rástočný

### Prítomní:

Z. Grešlíková, M. Chlebana, M. Scholtz, J. Skrisa, P. Oriskó, P. Samuhel, T. Kepič,

### Ospravedlnení:

#### 1. Zhrnutie od predchádzajúceho stretnutia

- Diskusia o tom, komu sa čo podarilo stihnúť a aké problémy boli
- Riešili sme testovanie – problém s vytváraním http session

#### 2. Metodiky

- Tagovanie kódu
- Diskusia o metodikách - kto akú metodiku robí
- Rozoberanie jednotlivých metodik
  - o písanie kódu
  - o zjednotenie css a cshtml
  - o zjednotenie písania komentárov
  - o codereview
  - o rizika

#### 3. Kto bude komu robiť codereview

Scholtz -> Chlebana -> Samuhel -> Grešlíková -> Kepič -> Oriskó -> Skrisa -> Scholtz

#### 4. Čo je potrebné robiť / urobiť

- Kontrolovanie parametrov controllera
- Zjednotiť sa pri písaní komentárov
- Naučiť sa používať try catch
- Vytvoriť naše exceptions
- Chýba plán na stránke – Patrik Samuhel
- Tagovanie kódu
- Rozmiestňovanie súborov – treba rozčleniť
- Zle umiestnene security
- Upratovanie v kódach classach
- Emaily používateľov podľa AIS loginu

#### 5. Dokumentácia

- Ako ma vyzerá dokumentácia – štruktúra
  - o číslovanie strán – „číslovanie kapitoly – číslovanie strany“
  - o náhľad na víziu produktu
  - o plán
  - o rozdelenie roli
  - o každý šprint ma mať vlastnú kapitolu
  - o monitorovanie
    - Odôvodňovanie grafov – (podľa grafu – dôvod prečo (zápočtovky, projekty atd..))

## 6. Problémy

- Komunikácia – facebook nie je dobrá voľba, treba zvoliť inú
- Hľadanie iných alternatív
  - o trello - nie to čo potrebujeme
  - o email – googlegroup - Zuzka vytvorila
- riešenie značiek

## 7. Hodnotenie backlog

- Logovanie do txt (log for net) - 5
  - o požiadavky od používateľov
  - o úspešnosť a neúspešnosť prihlásenia
  - o výnimky
- Logické projekty (solution) - 8
  - o Roly pre projekt (projectAdmin, projectUser, projectEditor)
  - o modifikácia databázy - migrácia
  - o úprava logiky prístupu k dátam (zmeny v atribútoch)
- Sprava požiadaviek vytvorenia logických projektov - 8
  - o databáza – požiadavka na pridelenie projektu
  - o emailová notifikácia
  - o používateľ (project Admin) môže pridávať projekty – notifikácia adminovi
  - o vybavenie požiadavky
  - o Zaradenie projektu do repozitára
  - o notifikácia o priradení do repozitára
- Rozhranie pre správu používateľov logického projektu - 5
  - o projektový admin prideluje projektové práva userom ku projektom
  - o začlenenie do menu
- Pridelenie správu do menu – 0.5
- Sprava aliasov – priradiť do menu pre úpravu info u userovi - 5
  - o pridanie tabuľky pre aliasy
    - Meno aliasu, serverId
  - o pridanie do usera property – alias user activity

**Zapísal: Matej Chlebana**

**Overil: Zuzana Grešíková**

**Trvanie stretnutia: 3:00**